Repaso Examen 2 (Final Dic 2019)

Tuesday, April 25,2023 10:17 AM

3 preguntas. Considere el siguiente juego en forma normal.
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6. En este juego, considerando dominancia estricta tinicamente en estrategias puras (no
considere dominancia por una estrategia mixta):

(a) la estrategia g estd estrictamente dominada para Ana; y la estrategia Y es estricta-
mente dominante para Beto

(b) la estrategia g estd estrictamente dominada para Ana; y la estrategia X estd estric-
tamente dominada para Beto

(c) la estrategia h es estrictamente dominante para Ana, y la estrategia X estd estricta-
mente dominada para Beto

(d) todas las anteriores
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. Denotando con py, pg, pr las probabilidades con las que Ana juega cada una de sus
estrategias, y con pw. px, py las probabilidades con las que Beto juega cada una de sus
estrategias. En este juego un equilibrio de Nash en estrategias mixtas es:

—

(a) (pr.pg,om) = (£, £.0); (pw, px. o) = (0,
(b) (pr.pa:pn) = (0., 3): (pw.px.py) = (0,
(c) (pr.pg.pn) = (£.3.0); (pw . px. pv) = (3.

(d) ninguna de las anteriores
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Si este juego se repite 2 periodos y la persona no descuenta el futuro (el factor de descuento
es = 1), vy entre cada periodo se observan las acciones que se jugaron en el periodo
anterior, en el juego repetido podemos asegurar que:

(a) se tiene que jugar un equilibrio de Nash estatico en todos los subjuegos que empiezan
en el segundo periodo

(b) en el primer periodo se puede jugar un perfil de acciones distintas a las de equilibrios
de Nash del juego de etapa

(c) en cada periodo se deben jugar acciones eficientes en el sentido de Pareto porque al
ser juego repetido se busca la cooperacion

(d) todas las anteriores

3 preguntas. Para las sigulentes preguntas considere el siguiente juego en forma extensi-
va. Hay dos jugadores {1,2}. El jugador 1 inicia el juego escogiendo entre tres posibles
acciones {A, B, C}. Si el jugador 1 escoge A el jugador 2 observa esta accidn y tiene que
escoger entre 3 posibles acciones {I,m, r}; si el jugador 1 escoge B o C' el jugador 2 no
puede observar que accién escogid el 1 y tiene que escoger entre las acciones {s,¢}. Con

los pagos dados en el diagrama de abajo correspondiendo el pago superior al jugador 1 y
el inferior al jugador 2.
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9. En este juega_el jugador 2 tiene estrategias, y en este juego hay Z sub-

Juegos.

(a) 6;2
(b) 6;1

(c) 5,3
(d) 6;3
10. Un equilibrio de Nash perfecto en subjuegos es v un equilibrio de Nash que NO
es pé?fWu _

(a) (A; r,s); (B; I,t)
(b) (B; L,1); (C; L,t)
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1. un ﬂ?mg‘aiwos es ¥ N equIbIIO de Nash que NU
es perfecto en subjuegos es :

(a) (A; r,s); (B; L)

(b) (B: 1.0); (C; L)

(e) (A5 r,8); (G5 1)

(d) ninguna de las anteriores

Segunda Parte
Preguntas Abiertas
Unicamente se tomara en cuenta la respuesta escrita en las hojas
correspondientes a cada pregunta,

1. (25 puntos) Considere ¢l siguiente modelo de competencia oligopolistica. Hay tres empre-
sas L, A, vy B. La empresa L es la lider de mercado y las empresas A y B son seguidoras.
La empresa lider comienza el juego v tiene que decidir cudnto produce, sus opciones son
producir gz = 100 0 gr. = 50 (solo puede producir esas dos cantidades). Después de la
empresa lider las empresas A y B observan la cantidad de la lider y tienen que deeidir
cuanto producen ellas (cada una decide su cantidad sin observar lo que la otra produce),
cada una de estas empresas tiene que escoger si produce g = 25 o ¢; = 50. La demanda
inversa del producto es P(Q) = 300 — @ y ninguna empresa tiene costos de produccién.

(a) (5 puntos) Muestre el juego en su fpfma extensiva (’éyinduyendo acciones, con-

juntos de informacién, y pagos.
(b) (5 puntos) Muestre cada subjuego de este juego

(c) (10 puntos) Encuentre el (los) equilibrio(s) perfecto(s) en subjuegos (estrategias de
cada jugador), el sendero de juego de cada equilibrio, y los pagos de cada equilibrio.

@5 puntos) Escriba este juego en forma normal (estratégica) dando para cada jugador
cudles son sus estrategias L s o zhl cifperie
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3 preguntas Para las siguientes tres preguntas considere el siguiente juego en forma normal
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4. Considerando unicamente estrategias puras, en este juego Ana tiene estrategias

estrictamente dominadas, Beto tiene estrateglas estrictamente dominadas.
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5. Considerando unicamente perfiles de estrategias puras, este juego tiene perfiles
de estrategias eficientes en el sentido de Pareto.
(a) 3
(b) 4
(e) 2
(d) 1

6. Si denotamos con (py, py. p) una estrategia mixta del Ana y con (gw. qx . gy, qz) jcusl de
los siguientes perfiles son equilibrios de Nash?

(8) (pr=1/3,py =2/3.p1 = 0); (qw =0, qx = 1/2,qy = 0,9z
() (pr=0,pg=0,pn=1}; (aw =Lgx =0,qr = 0,42 = 0)
(
(i

) (pr=1/2,py = 1/2,pn = 0): (qw = 1/2,qx = 0,qy = 1/2,g2 =0)

d) todas las anteriores
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2 preguntas Considere el sigulente juego en forma extensiva y conteste las siguientes dos

@

preguntas.

. Este juego tiene subjuegos (incluyendo el juego completo).

. En este juego el jugador 1 tiene estrategias y el jugador 2 tiene

teglas.

(a) 12;8
(b) 24; 12
(c) 81;9
(d) 8:5

2. (30 puntos) Considere el siguiente juego entre dos personas Ana (A) y Beto (B) ¥ una

empresa (F). La empresa los entrevisté para nn trabajo y los dos les parecieron buenos
candidatos pero solo tiene una pesicién disponible y tiene que decidi el orden en el que
hace las ofertas (a Ana primero y Beto en segundo en caso que Ana rechace, o a Beto
primero ¥ Ana segumdo en caso que Beto rechace). Si Ana recibe una oferta Ana puede
aceptarla o rechazarla, si beto recibe una oferta puede aceptarla o rechazarla.

Si In empresa le ofrece el trabajo primero a Ana, entonces Ana puede aceptarlo o recha-
zarlo; si Ana acepta el juego acaba y los pagos son de 10 para Ana, 0 para Beto, y 5 para
In empresa; si Ana rechaza el trabajo entonces Beto recibe la oferta y puede aceptarlo en
cuyo caso los pagos son 0 para Ana, -15 para Beto (no le gusta aceptar una oferta que
rechazé Ana), y 5 para la empresa, o rechazarlo en cuyo caso los pages son 0 para Ana, 0
para Beto, y U para la empresa. Similarmente, si Ia empresa le ofrece el trabajo primera
a Beto, entonces Beta puede aceptarlo o rechazarlo; si Beto acepta el juego acaba y los
pagos son de 0 para Ana, 10 para Beto, ¥ 5 para la empresa; si Beto rechaza el trabajo
entonces Ana recibe la oferta y puede aceptarlo en cuyo caso los pagos son -15 para Ana
(no le gusta aceptar una oferta que rechazé Beto), 0 para Beto, y 5 para la empresa, o
rechazarlo en cuyo caso los pagos son 0 para Ana, 0 para Beto, y 0 para la empresa.

Al recibir una oferta Ana no sabe si es la primera en recibirla, o si la recibe porque Beto
la rechazé; similarmente, al recibir una oferta Beto no sabe si es el primero en recibirla,
0 5i la recibe porque Ana lo rechaz.

(a) (10 puntos) Represente esta situacion como un juego en forma extensiva (4rbol), en
Ios vectores de pagos ponga primero a Ana Tiego Beto y al final la Empresa.

{b) (5 puntes) Para la representacién en forma normal jeudles son las estrategias de

y Ana, cusles las de Beto, y cudles las de la empresa?

e} (5 puntos) Para cada perfil de estrategias, ;cul es el vector de pagos que se obtiene?

{d) (5 puntos) Si la estrategia de la empresa es ofrecerle el trabajo primero a Ana,
argumente que la mejor estrategia de Ana es aceptar el trabajo independientemente
de la estrategia de Beto.

() (5 puntos) Argumente que un equilibrio de Nash de este juego és que la empresa le
ofrece 2 Ana el trabajo primero, Ana acepta el trabajo en caso de recibir oferta, y
Beto acepta el trabajo en caso de recibir oferta,

S puntos extra) Argumente que un equilibrio de Nash de este jusgo es que la empresa
Ie ofrece con probabilidad 0.5 el trabajo a Ana, y con probabilidad 0.5 el trabajo
Beto; Ana rechaza el trabajo en caso de recibir oferta; y Beto rechaz P
caso de recibir oferta.
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3 preguntas. Para las siguientes tres preguntas considere ol siguionte juego en forma ex-
tensiva encre los jugadores A y B dondo, en cada veetor de pagos, el primer pago es el
pago del jugador A y ol segundo es el pago del jugador B,
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3 preguntas. Para las siguicntes tres prequntas considere ol siguiente juego en forma ex-
tensiva cntre los jugadores A y B donde, en cada vector de pagos, el primer pago es el
pago del jugador A y ol seundo s el pago del jugador B

A
/\
B B
)

(302, A (20.4)  (0,17) A (15,15)
{0.9) (1,5) (L.10) 2,7

5. En esto juego of jugador A tiene cstrategias v ol jugador B tiono. estra
tegias.

() B9

M) 46

(e) 49

) 6.6
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En esto juego hay subjuegos (incluyendo of juego completoj:
()3

) 5

@1

(d) ninguna de las anteriores
7. En este jugo en el equilibrio perfocto en subjuegos (solucién por induccién hacia

atrds) los pagos son:

(@) (017)

(b) (15,15)

(c) (15)

) @27)
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